

## 黑龙江省新闻简讯

### 黑龙江大兴安岭法轮功学员王金荣被绑架

黑龙江大兴安岭法轮功学员王金荣失踪一个月左右，现已证实被绑架，现被非法关押在加格达奇看守所。

### 黑龙江省哈尔滨市呼兰区法轮功学员焦晓华被迫害

呼兰区原野派出所所长沈玉林父亲和焦晓华同住一个小区，呼兰寓花园小区。焦晓华的父亲也在同一小区，和沈玉林父亲住一个单元。因是近邻，焦晓华的女儿去沈玉林父亲家去求助，去了二次他们都推脱没给开门，不但不给开门，沈玉林父亲还到焦晓华的父亲家去告知：不让焦晓华的女儿到他家敲门，再去他家敲门就报警，连她女儿一起抓。还告诉，如果焦晓华的女儿再到公安局去找，也抓。说她女儿也炼功，连她女儿也抓。

再有焦晓华是三月五日被绑架的，三月六日被呼兰国保警察劫持到哈市第二看守所，可是人并没有在那，而是被劫持到木兰看守所。在三月九日告诉家属往哈市第二看守所打钱，家属交一千元，三月十二日又通知家属交钱，三月十八日家属又交了一千元钱。

### 黑龙江省宝清县城管不法人员在路上监视宝清县法轮功学员

宝清县城管人员近几年在街上、路上监视法轮功学员，今年前年后城管的人开车离法轮功学员不远处监视法轮功学员。◇



## 曾遭十多年牢狱迫害 黑龙江孙淑杰又被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省双鸭山市尖山区法轮功学员孙淑杰，曾十四次被绑架迫害，遭五年冤狱，回来不久，二零二零年十二月二十三日又被绑架、构陷，又被非法判刑四年，目前已经被劫持到黑龙江省女子监狱。

现年六十五岁的孙淑杰女士，原是双鸭山矿业集团公司林业处森保站站站长兼任生产技术科副科长，曾经患有严重的肺结核，一九九六年七月修炼法轮功后按真善忍标准要求自己，病不治而愈；在单位里连年被评为先进工作者，在技术攻关方面为单位创造了经济价值并赢得了荣誉，发表论文荣获二等奖。

在中共恶首江泽民一九九九年七月二十日发动对法轮功群体的残酷迫害后，孙淑杰遭受种种惨无人道的折磨。二十多年来，孙淑杰因修炼法轮功，先后十五次被中共人员绑架，三次被非法劳教（劳教期分别为一年、三年、两年半，地点在佳木斯劳教所、马三家劳教所等邪恶黑窝）；二零一四年又被非法冤判五年（二零一五年一月二十一日，在被折磨得无法行走的情况下被非法冤审。期间被十四种非人性的酷刑折磨的过程中，十一次送医抢救。冤遭过毒打、坐老虎凳、睡死人床、电刑、抽刑、吊挂、冻刑、戴手铐、戴脚镣、画地为牢坐小凳、在二零零三年，冤遭佳木斯劳教黑窝，利用不知名药物迫害，导致精神失常（出黑窝后，在家通过学法炼功而恢复）。她修炼法轮功后，变得和睦的家庭，也被劳教所与单位的中共邪党书记张宝荣、纪检委耿铁刚以煽动、挑拨、威逼的手段拆散。

二零二零年十二月二十三日，孙淑杰去社保局要求归还冤狱期间



被扣发的养老金，当走到尖山区新兴大街三马路和四马路中间，从西侧人行道往东侧人行道走时，突然被尖

山区立新派出所副所长孙杨从后面将后衣领拽住，又叫了四男一女几个警察，强行将她拖拽到警车上，抢去家中钥匙，没有出示任何手续入室抢劫，当被质问是非法抄家时，孙杨才让别的警察回去开了一个假搜查证。家中被翻个底朝天，没有找到他们所谓的证据，最后，把她生活用品和学习用的大法书抢走。

警察孙杨将孙淑杰劫持到派出所后，告诉手下小警察不用审问，自问自答编个假笔录；然后将孙淑杰连拖带拽关进了禁闭室一天一夜，不给吃不给喝，一直到第二天下午四点多将她非法关进双鸭山市看守所。在看守所，孙淑杰被迫害得身体出现状况，送医院检查后，情况非常严重，看守所怕承担责任，于二零二一年一月二十八日以所谓“监视居住”送回家。

二零二一年三月三十日早七点左右，因双鸭山市尖山法院预谋对孙淑杰非法开庭，立新派出所又将孙淑杰绑架，到矿总院检查身体，血压 200，双鸭山看守所拒收。双鸭山市尖山法院给孙淑杰一份起诉书，告知监视居住。

二零二一年八月二十一日，中共不法警察再次将孙淑杰绑架，预谋非法开庭。

孙淑杰又被非法判刑四年，具体情况待查。她上诉，被非法驳回、维持原判，劫持到黑龙江省女子监狱继续非法关押迫害。◇

# 大庆片警李权遭恶报死于心梗 恶行殃及女儿

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市让胡路区公安分局龙北小区片警李权，积极迫害辖区内的法轮功学员，他不听真相，二零二一年十月突发心梗，死于家中，终年五十六岁。李权的恶行还殃及其女儿遭车祸惨死。

李权在任片警期间，执行江泽民迫害法轮功政策，一直充当帮凶，对片区善良的法轮功学员骚扰、绑架、抄家、关押、劳教、判刑、经济勒索等不同程度的迫害。此片区法轮功学员被李权劳教六人，判刑一人，骚扰、绑架、关押近二十人次，三人先后含冤离世。

法轮功学员刘淑杰，因起诉江泽民，二零一六年被李权绑架，非法拘留十五天。二零零零年，刘淑杰去北京上访，被北京警察绑架，用电棍电击并毒打，刘淑杰被打得伤痕累累。李权把刘淑杰劫回大庆，送进看守所非法关押一个多月放回家。李权还多次上门骚扰。二零一九年下半年，刘淑杰身体健康状态每况愈下，瘦成皮包骨，于二零二零年一月二十八日（正月初四）含冤离世，时年六十六岁。

法轮功学员老索，从外地搬迁到大庆龙北居住。起诉江泽民时期，李权上门骚扰。中共所谓“清零”（逼迫放弃修炼）期间，在二零一八年至二零二零年，老索已生活不能自理，李权还几次骚扰，甚至大声砸门，不顾死活，导致老索身体每况愈下，精神再度受到极大

的刺激和打击，使其惊吓后胡言乱语，后来卧床不起，不能说话，不认识人，就在老索去世的前几天李权仍去骚扰，老索于二零二零年夏，含冤离世，终年七十多岁。

王姓法轮功学员，多次遭李权绑架、关押。一次李权绑架该学员时，因其在车里喊“法轮大法好”，被李权打个大嘴巴子。二零二零年四月份，该学员被李权第四次绑架并勒索罚款两千元（后要回），被李权劳教三年，关入劳教所迫害。该学员从劳教所回家后，李权还多次上门骚扰，伺机绑架，使其有家不能回。

石姓法轮功学员，因不放弃信仰，多次遭李权绑架、抄家、关押。一次该学员被李权送劳教所时，因身体不符合关押条件拒回家。李权恨不得把法轮功学员送进劳教所才死心。隔几天，李权半夜闯到该学员家将其绑架送进劳教所。然后李权还邪恶地说：可把她送进去了。二零一一年九月十三日，该学员遭李权参与绑架、构陷，被法院非法判刑八年入狱。给法轮功学员本人及家人造成极大的痛苦与伤害。

无论任何组织与个人，以任何名义参与迫害法轮佛法，都是违法犯罪，一定会遭到正义的法律制裁及天惩。苍天有眼，善恶必有报。李权初期参与迫害法轮功时，法轮功学员劝善他不听，正当他为中共尽力卖命之时，因受他牵连家庭突

遭横祸，其十五岁的女儿李明月，受中共谎言毒害及其父的恶劣影响，仇视法轮功。二零零五年六月十八日上午，李明月经过让胡路车站铁道时被飞驰而过的火车碾压成三段，头颅被火车切飞一半，血肉模糊惨不忍睹。

然而，愚迷的李权，受中共无神论毒害，不悔改思过，只表面应付法轮功学员劝善，仍参与迫害作恶、行伤天害理之事，十六年前断送了女儿性命，十六年后他自己突发心梗丧命，成了中共的牺牲品。

二十二年来，在江泽民发动的惨绝人寰的迫害中，那些曾参与和正在参与迫害的各级官员，明知道法轮功学员都是善良的好人，为了利欲，为了自保，为了乌纱帽，昧着良心干坏事，已面临天时报应，其实他们才是被中共利用参与这场迫害的受害者、牺牲品。现在未遭报者，也许上天好生之德，给其中还有可救的人留有将功赎罪的机会与向善的希望：真心相信法轮大法好、善待法轮功学员、三退远离中共组织方可救命；也许不思忏悔者，报应之时在地狱中偿还不尽的罪恶。

天理昭昭，善有善报，恶有恶报；愿意投明弃暗之人，立即停止作恶，明知选择何去何从，不然灾疫、劫难将会降临到你的头上或殃及子孙和后代。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。